



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

від 17.09.2020

м. Ужгород

№ 66-к

***Про атестацію педагогічних
працівників у 2021 році***

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 6 жовтня 2010 року № 930, зареєстрованого у Міністерстві юстиції 14 грудня 2010 року № 1255/18550, зі змінами,

НАКАЗУЮ:

1. Створити атестаційну комісію III рівня та затвердити її склад (додаток 1) і склад експертних груп (додаток 2).

2. Атестаційній комісії III рівня **до 19 жовтня 2020 року** затвердити списки педагогічних працівників, які атестуються, та графік роботи атестаційної комісії III рівня.

3. Головам атестаційних комісій I – II рівнів **до 9 жовтня 2020 року** подати списки педагогічних працівників, що атестуються атестаційною комісією III рівня, за формою (додаток 3).

4. Головам атестаційних комісій: I рівня **до 2 квітня 2021 року**, II рівня **до 9 квітня 2021 року** для попереднього вивчення подати атестаційні матеріали Славик О.І., заступнику начальника управління – начальнику відділу організаційно-кадрової та правової роботи управління фінансово-економічної, кадрової, юридичної роботи, бухгалтерського обліку та звітності департаменту.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



Ганна СОПКОВА

Додаток 1
до наказу департаменту освіти і науки
облдержадміністрації
від 17 вересня 2020 року № 66-к

**Склад
атестаційної комісії III рівня**

- Голова атестаційної комісії**
Сопкова Г.І. – директор департаменту освіти і науки облдержадміністрації
- Заступник голови атестаційної комісії**
Лукач А.Ю. – завідувач обласного методичного центру при департаменті освіти і науки облдержадміністрації
- Секретар атестаційної комісії**
Славик О.І. – заступник начальника управління – начальник відділу організаційно-кадрової та правової роботи
- Члени атестаційної комісії:**
- Довганич О.С. – заступник начальника управління – начальник відділу вищої, професійно-технічної освіти та науки
- Повханич Т.Ф. – голова обласної організації профспілки працівників освіти і науки України
- Слюсарєва О.В. – директор навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Закарпатській області
- Шеверя М.М. – заступник директора департаменту – начальник управління освіти та науки

**Склад
експертних груп атестаційної комісії III рівня:**

**I. Експертна група з вивчення досвіду роботи вчителів та викладачів
предметів суспільно-гуманітарного циклу**

Голова експертної групи

Грабар Є.С. – начальник відділу дошкільної, загальної середньої, інклюзивної та позашкільної освіти управління освіти та науки департаменту освіти і науки облдержадміністрації

Члени експертної групи:

Гнаткович Т.Д. – завідувач кабінету методики викладання суспільно-гуманітарних дисциплін та художньо-естетичних дисциплін;

Шимон Ю.Ю. – методист кабінету методики викладання суспільно-гуманітарних та художньо-естетичних дисциплін Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти;

Трифан М.С. – методист кабінету методики викладання суспільно-гуманітарних та художньо-естетичних дисциплін Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти;

Буксар І.О. – методист кабінету методики викладання суспільно-гуманітарних та художньо-естетичних дисциплін Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти;

Рацюк О.І. – методист кабінету методики викладання суспільно-гуманітарних та художньо-естетичних дисциплін Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти;

Браун Є.Л. – методист філії м. Берегово.

**II. Експертна група з вивчення досвіду роботи вчителів та викладачів
предметів природничо-математичного циклу**

Голова експертної групи

Бабинець Ю.Ю. – головний спеціаліст відділу вищої, професійно-технічної освіти та науки управління освіти та науки департаменту освіти і науки облдержадміністрації

Члени експертної групи:

Бокоч О.С. – завідувач кабінету методики викладання природничо-математичних дисциплін Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти;

Гайналій Л.І. – методист кабінету методики викладання природничо-математичних дисциплін Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти;

Глюдзик Г.Б. – методист кабінету методики викладання природничо-математичних дисциплін Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти;

Петечук К.М. – методист кабінету методики викладання природничо-математичних дисциплін Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти;

Голомб О.М. – методист кабінету методики викладання природничо-математичних дисциплін Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти.

III. Експертна група з вивчення досвіду роботи вихователів дошкільних навчальних закладів, вчителів початкових класів, фізичного виховання, практичних психологів

Голова експертної групи

Петрів А.Б. – головний спеціаліст відділу дошкільної, загальної середньої, інклюзивної та позашкільної освіти управління освіти та науки департаменту освіти і науки облдержадміністрації

Члени експертної групи:

Бокоч Н.М. – методист обласного методичного центру при департаменті освіти і науки облдержадміністрації;

Гордуз Н.О. – завідувач кабінету дошкільної, початкової та інклюзивної освіти Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти;

Тяскайло Г.І. – завідувач кабінету методики виховної та позашкільної роботи Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти;

Романчак О.О. – методист кабінету дошкільної, початкової та інклюзивної освіти Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти;

Дуб В.І. – методист кабінету методики виховної та позашкільної роботи Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти.

Шевчук В.В. – завідувач центру практичної психології, соціальної роботи та корекційної освіти Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти.

IV. Експертна група з вивчення досвіду роботи викладачів спеціальних дисциплін та майстрів виробничого навчання закладів професійної (професійно-технічної) освіти

Голова експертної групи

Ладижець І.М. – заступник директора з навчально-методичної роботи навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Закарпатській області

Члени експертної групи:

Войченко Л.П. – методист навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Закарпатській області, голова експертної групи;

Вайда С.В. – методист навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Закарпатській області;

Горячова Л.Б. – методист навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Закарпатській області;

Демчишин Г.С. – методист навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Закарпатській області;

Палош Н.М. – завідувач кабінету інформаційно-аналітичної роботи навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Закарпатській області;

Савченко Т.Л. – методист навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Закарпатській області;

Маслюк І.Ф. – методист навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Закарпатській області.

Додаток 3
до наказу департаменту освіти і науки
облдержадміністрації
від _____ № _____

СПИСОК
педагогічних працівників (назва закладу освіти),
які будуть атестуватися атестаційною комісією III рівня у 2020/2021 навчальному році

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада	Коли і який ВНЗ закінчив, спеціальність за дипломом	З якого року працює у закладі освіти	Рік та результати останньої атестації	Рік підвищення кваліфікації, номер свідоцтва	На яку категорію, звання претендує